
PRIVATNI FILTERI 
ZA LAPTOP I NOTEBOOK

Neka vaše prijenosno računalo 
bude privatno



Radite li često u pokretu ili na javnim mjestima? 
Mobilni rad postaje sve lakši i popularniji zahvaljujući 
boljoj internetskoj vezi. 

Ipak, svakim otvaranjem računala, narušavamo vlastitu 
privatnost i privatnost firme i dajemo priliku znatiželjnim
pogledima da gledaju u ekran.

Povećani zahtjevi za zaštitom podataka i opasnosti zbog vizualnog hakiranja, 
odnosno špijuniranja informacija, zahtijevaju više opreza i odgovornosti 
pri obradi internih i osjetljivih podataka tvrtke.

 

Učinkovit zaslon za privatnost 
za prijenosna računala.



 
S magnetnim filterima za privatnost, DURABLE pokriva najčešće veličine 
zaslona i nudi sofisticirano rješenje filtera za fleksibilnu upotrebu. 
Njegove praktične značajke čine zaštitni filter pouzdanim suputnikom 
za mobilni rad. Učinkovita zaštita privatnosti uz visoku kvalitetu slike 
testirana je i potvrđena od strane specijaliziranog instituta.

Magnetni filter za privatnost 
provjerene kvalitete

Koje su prednosti DURABLE filtera za privatnost?

Sveobuhvatna zaštita:

• zaštita privatnosti od vizualnog hakiranja  
• zaštita zaslona od prašine i ogrebotina 
• prigodno za oči zahvaljujući mat površini i 
   smanjenom plavom svjetlu zaslona

Inovativni magnetski dodatak

• filter se može brzo pričvrstiti i ukloniti za fleksibilnu upotrebu
• nema ljepljivih površina
• prijenosno računalo se može zatvoriti kada je filter pričvršćen

All-in-one paket 

Uključen etui za spremanje filtera i krpica od 
mikrovlakana za čišćenje



Gdje bi se trebali koristiti 
filteri privatnosti? 

Zaštita zaslona u 
pokretu i na putovanju
Na dužim poslovnim putovanjima ili svakodnevnom putovanju na posao: 
kada se vrijeme u transportu koristi za rad. 
Javni prijevozi uvijek su ispunjeni velikom količinom ljudi, a ljudi oko vas 
skloni su baciti pogled na tuđi ekran.

Privatnost na radnom mjestu
Open space uredi omogućuju fleksibilno korištenje radnog mjestai idealna prilika za 
neželjene poglede. U co-working prostorima virenje u ekran, ne samo da je neugodno, 
već ugrožava i osjetljive podatke. 
Bilo u co-working prostorima ili u prostorijama tvrtke, "surfanje s ramena" ne samo da je 
neugodno, već ugrožava i osjetljive podatke.



 

 

 

 

Siguran rad u kafićima
Među freelancerima je popularan rad u kafićima. U takvim prometnim okruženjima, 
magnetski filter brza je i jednostavna zaštita privatnosti. 

Zaštita podataka u medicinskim ustanovama
Rad s osjetljivim podatcima svakodnevnica je u istraživačkim centrima ili medicinskim 
ustanovama. Filteri će sakriti osobne podatke i zaštiti zaslone od kontaminacije. 



 

Asortiman DURABLE uključuje filtere zaslona u različitim veličinama za Windows prijenosna računala 
i Apple MacBookove. Veličinu zaslona vašeg prijenosnog računala možete pronaći u dokumentima o 
kupnji ili je možete sami izmjeriti. Filteri za Apple MacBookove imaju poseban dizajn jer je rub zaslona 
već magnetiziran. Filteri privatnosti za Windows odgovaraju, na primjer, prijenosnim računalima tvrtki 
Acer, Asus, HP, Dell i Lenovo. Gornji rub zaslona trebao bi biti oko 7 mm širine kako bi se omogućilo 
pričvršćivanje magneta.

Često postavljana pitanja o 
filterima privatnosti
Koji filter privatnosti odgovara mom prijenosnom računalu?

Kako pričvrstiti filter?

Filteri zaslona pričvršćeni su magnetski te se prema 
potrebi mogu pričvrstiti i ukloniti. Kod Windows 
prijenosnih računala na rub ekrana zalijepljena su 
dva mala magneta na koje je pričvršćen filter. Kod 
Apple MacBooka, pričvršćivanje se može izvršiti 
direktno na magnetski rub ekrana, tako da nije 
potrebno zasebno lijepljenje magneta. Detaljne upute 
za pričvršćivanje filtera nalaze se i na pakiranju.

Kako funkcioniraju filteri privatnosti?

Folije za privatnost prijenosnog računala sastoje 
se od okomitih letvica. Poput letvičastih prozorskih 
sjenila, nude jasan pogled sprijeda, ali zaklanjaju 
pogled sa strane DURABLE filteri za privatnost imaju 
kut privatnosti 60°.



 

 

 

 

 
Šteti li zatamnjen zaslon očima?

Filteri zaslona podržavaju rad ugodan za oči smanjujući emitirano plavo svjetlo,
a mat površina filtera smanjuje odsjaje.

Filtriraju li filteri privatnosti i plavo svjetlo?

Filter smanjuje štetno plavo svjetlo za oko 
30% i tako štiti Vaše oči dok radite.
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